
Следственное управление призывает граждан соблюдать правила безопасности в связи с резким потепление в регионе и возможном сходе снега с крыш зданий



Следственное управление вновь призывает граждан соблюдать правила безопасности в связи с резким потепление в регионе и возможном сходе снега с крыш зданий

В связи с резким потеплением в регионе следственное управление СК России по Томской области призывает граждан быть предельно внимательными, проходя вблизи зданий.

Если во время движения по тротуару вы услышали наверху характерный шум схода снега, необходимо как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием.

Водителям не следует парковать автомобили вблизи зданий и сооружений, на карнизах которых образовались сосульки или нависает снег.

Если из-за падения наледи пострадал человек, необходимо вызвать скорую помощь по телефону 103.

Вместе с тем тяжелые снежные массивы создают большую нагрузку на крыши, что может привести к их обрушению. Руководители предприятий, жилищных организаций обязаны принять меры по очистке снега с крыш зданий, оградить опасные участки, где возможен сход снега.

Если неисполнение обязанностей по уборке снега и наледей привело к серьёзным последствиям (вред жизни, здоровью или имуществу граждан), виновное должностное лицо может быть привлечено к уголовной ответственности по ст.293 УК РФ (халатность).

В случае причинения гражданину травмы ввиду несвоевременной либо некачественной уборки от наледи, к виновному лицу может быть предъявлено исковое заявление о возмещении как морального вреда, так и вреда здоровью.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1864934>